
 

 

ANNOUNCEMENTS  
+ Today,  April 2nd - coffee 
and pastries will be served 
after Mass. 
+ Those who would like to 
order Easter flowers to com-
memorate their loved ones, 
we ask that you please use the 
desig-nated envelopes. The 
cost of the flowers are $10. 
Let’s make our church beauti-
ful for the Easter Season!  
+ ON HOLY THURSDAY, 
GOOD FRIDAY, AND 
SATURDAY: All worship 
will begin at 7:00pm.  
+ April 7th - HOLY LAND 
collection.  
+ April 9th is Easter Sunday, 
Mass well be at 10AM. 
+ The Free Reformed Church 
is  inviting everyone to a Po-
etry Afternoon on April 23rd.  
+ The 2023 donation enve-
lopes are ready to be picked 
up in the Elisabeth Hall.  
+ We ask that if anyone has 
changed their address or 
phone number, please notify 
the office. 
+ Sunday mass intentions for 
our loved ones can be re-
quested in the office. 
+ If you would like to rent the 
Mindszenty Hall for private 
events, we ask that you stop by 
the office at least three weeks 
before the requested date.  

HIRDETÉSEK  
Szomorú szívvel tudatjuk templomunk híveivel 
és mindazokkal, akik az elhunytat, Schrantz 
Rózsát  ismerték, hogy Rózsa 94 éves korában, 
hosszú betegség után, Március 28-án megtért 
Teremtőjéhez. Őszinte részvétünket fejezzük ki 

gyermekeinek, Katalinnak és Tamásnak, és Családjai-
knak. Rózsi és férje Zoltán évtizedeken át hűséges tagjai 
voltak Templomunknak gyermekeikkel együtt, munkájuk 
amit a Szt. István közösségéért tettek, felbecsülhetetlen. 
Jó keresztény, jó katolikus és jó barát volt Rózsi. A jó Is-
ten adjon neki boldog hazatérést az örök hazába! Gyász-
miséje és ravatala Március 31-én , Pénteken volt Tem-
plomunknál. 
+ Ma Április 2. - Süteménnyel és kávéval várjuk hívein-
ket a Szentmise után.  
+ Aki szeretne szerettei javára virágot rendelni Húsvétra, 
kérjük használja az évi boritékját. Virágok ára: 10 dollár. 
Adományokat hálásan elfogadunk. Tegyük széppé, ün-
nepélyessé templomunkat Urunk, Jézus Krisztus 
feltámadásának ünnepére! 
+ Nagyheti szertartások időpontja: Nagycsütörtök, 
Nagypéntek, Nagyszombat: este 7 óra.  Nagyszomba-
ton a szertartás után ételszentelés lesz. Aprils 9-én, Hús-
vét Vasárnap, szentmise reggel 10 órakor lesz. 
+ Április 7. - SZENTFÖLD javára lesz gyűjtés. 
Jószándékú adományaikat előre is köszönjük.  
+ Április 16. - Szentmise után süteménnyel és kávéval 
várjuk a kedves híveket. 
+ Április 23 - a Szabad Magyar Ref. Egyház Költészet 
napi műsora lesz, melyre szeretettel hívnak és várnak 
mindenkit.  
+ A 2023-as borítékokat felvehetik a kedves hívek a Szt. 
Erzsébet teremben. 
+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma megvál-
tozott, jelentse be az irodába.  

 

             URUNK JÉZUS, TE VONAKODÁS NÉLKÜL VÁLLALTAD A  

KERESZTHALÁL GYÖTRELMÉT NÉPED ÜDVÖSSÉGÉÉRT. TANÍTS 

MEG MINKET IS AZ ÁLDOZATOS SZERETETRE. 

 

 



 

 

Énekek számai: 77, 57, 74, 70, 306, 71.  

VÁLASZOS ZSOLTÁR: Istenem, Istenem, miért hagytál el engem?   

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2023 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

 ÁPRILIS 2 - VIRÁGVASÁRNAP 
PALM SUNDAY 

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and friends 

of parishioners who are sick and in need of God’s healing grace:  Mákos 

Anna, Vajda Annus, Schrantz Rózsi, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika. 
 

PARISH  COLLECTIONS  
March 26th coll.: $ 2,361.00    

Easter flower collection: $ 30.00 

 Isten fizesse meg templom  

tagjaink nagylelkű adományát! 

May God bless your generosity!                           

MISSION  STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church serves 

the spiritual needs of all Catholics in our  

neighborhood, regardless of ethnicity, and 

also welcome all  Hungarians who want to 

pray in their language and  keep their  

cultural traditions alive! 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Requested 

Apr 2 10:00AM 
  Schrantz Rózsa                                            Barátai  
Memory of Rose Schrantz                            Friends  

Recovery of Maria Molnár / Molnár Manci fegyógyulásáért  

Apr 6 7:00PM NAGYCSÜTÖRTÖK  

Apr 7 7:00PM NAGYPÉNTEK  

Apr 8 7:00PM NAGYSZOMBAT  

Apr 9 10:00AM HÚSVÉTVASÁRNAP  
TEMPLOMUNKÉRT / OUR MISSION  

 

 

PARISH  COLLECTIONS  
March 26th coll.: $ 2,361.00    

Easter flower collection: $ 30.00 

 Isten fizesse meg templom  

tagjaink nagylelkű adományát! 

May God bless your generosity!                           

Virágvasárnap 
             OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből 
        Izajás így jövendölt a Megváltóról: Ezt mondja az Úr Szolgája: „Isten, az Úr 
tanította nyelvemet, hogy az igével támasza lehessek a megfáradtaknak. Reggelenként 
ő teszi figyelmessé fülemet, hogy rá hallgassak, mint a tanítványok. Isten, az Úr nyi-
totta meg fülemet. S én nem álltam ellen és nem hátráltam meg. Hátamat odaadtam 
azoknak, akik vertek, arcomat meg azoknak, akik tépáztak. Nem rejtettem el arcomat 
azok elől, akik gyaláztak és leköpdöstek. Isten, az Úr megsegít, ezért nem vallok 
szégyent. Arcomat megkeményítem, mint a kőszikla, s tudom, hogy nem kell szégyen-
keznem. Ez az Isten igéje. 
             SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a filippiekhez írt leveléből 
       Testvéreim! Krisztus Jézus, mint Isten, az Istennel való egyenlőséget nem tartotta 
olyan dolognak, amelyhez feltétlenül ragaszkodnia kell, hanem szolgai alakot öltött, 
kiüresítette önmagát, és hasonló lett az emberekhez. Megalázta önmagát, és engedel-
mes lett a halálig, mégpedig a kereszthalálig. 
Ezért Isten felmagasztalta őt, és olyan nevet adott neki, amely fölötte van minden név-
nek, hogy Jézus nevére hajoljon meg minden térd a mennyben, a földön, és az alvilág-
ban, és minden nyelv hirdesse az Atyaisten dicsőségére, hogy Jézus Krisztus az Úr. Ez 
az Isten igéje.  

NAGYCSÜTÖRTÖK 
       Nagycsütörtökön az esti szentmisével kezdődik a Húsvéti Szent Háromnap és 
Húsvétvasárnap az Esti dicsérettel végződik. A legszentebb napokon különösen is ápol-
juk magunkban azt a lelkületet, amelyet Urunk Jézustól örököltünk. Az esti misében az 
Utolsó Vacsorára emlékezünk. Felidézzük Jézus szolgáló szeretetét, amellyel megmos-
ta tanítványai lábát, és átéljük az Oltáriszentség alapítását. A búcsúzó Jézus saját testét 
és vérét hagyta reánk, hogy lelkünket táplálja, és keresztáldozata állandóan közöttünk 
levő valóság legyen. A mise után az Oltáriszentséget körmenetben visszük őrző helyé-
re, majd oltárfosztás és virrasztás. 

NAGYPÉNTEK 
        Urunk kínszenvedésére és kereszthalálára, az Újszövetség egyetlen áldozatára 
emlékezünk. A kereszt, amely egykor a szégyen fája volt, Krisztus világot megváltó 
győzelmének a jelévé vált, ezért hódolunk előtte. Felnézünk a keresztfára és átérezzük, 
milyen nagy volt bűneink váltságdíja. Ezen a napon nem mondunk szentmisét. A szer-
tartásnak három része van: 1. Igeliturgia, 2. Hódolat a kereszt előtt, 3. Szentáldozás. 
Ne feledkezzünk el arról sem, hogy Nagypéntek szigorú böjti nap! 

NAGYSZOMBAT 
       Ezen a napon az Egyház Urunk sírjánál időzik, az ő szenvedéséről és haláláról el-
mélkedik. A szent asztal megfosztva áll. A szentáldozás ezen a napon csak mint szent 
Útravaló szolgáltatható ki. Majd az ősi hagyományok szerint virrasztást tartunk a szent 
éjszakán. A Húsvéti vigíliának négy része van: 1. tűzszentelés és a húsvéti gyertya 
megáldása, körmenet és a húsvéti örömének (Exultet), 2. Igeliturgia a keresztségre fel-
készítő olvasmányokkal, 3. a keresztség liturgiája és a keresztségi fogadás megújítása, 
4. az Eucharisztia liturgiája. Ünnepeljünk együtt! 


